

Komentari Hrvatskog Telekoma d.d. u drugom krugu javne rasprave o određivanju naknada unutar Standardne ponude Hrvatskog Telekoma d.d. za uslugu veleprodajnog širokopojasnog pristupa

Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije (dalje u tekstu: HAKOM) je dana 25. ožujka 2014. godine otvorila 2. krug javne rasprave o određivanju naknada unutar Standardne ponude Hrvatskog Telekoma d.d. za uslugu veleprodajnog širokopojasnog pristupa.

Hrvatski Telekom d.d. (dalje u tekstu: HT) ovim putem pozdravlja provođenje 2. kruga javne rasprave i uvažavanje pristiglih komentara zainteresiranih strana u svrhu donošenja konačne odluke u interesu cjelokupnog tržišta elektroničkih komunikacija. HT posebno naglašava efikasnu razmjenu mišljenja i argumenata koja je u konkretnom slučaju dovela do dopuna i detaljnije razrade prijedloga odluke HAKOM-a u odnosu na onaj koji je bio objavljen u okviru 1. kruga javne rasprave.

Međutim, skrećemo pozornost da HAKOM nije proveo analizu utjecaja određivanja predmetnih cijena na mjerodavna tržišta elektroničkih komunikacija te bi HAKOM prije donošenja konačne odluke zasigurno trebao napraviti takvu procjenu.

Ističemo da je definiranje razine cijena usluga veleprodajnog širokopojasnog pristupa od iznimne važnosti kako za razvoj kompetitivnosti na tržištima elektroničkih komunikacija tako i za osiguravanje uvjeta za daljnje investicije u elektroničku komunikacijsku mrežu u Republici Hrvatskoj. U tom smislu, određivanje razine veleprodajnih cijena na način da se vodi računa o riziku ulaganja investitora i sudjelovanju u podjeli rizika svih sudionika koji koriste naprednu elektroničku komunikacijsku infrastrukturu, pokazuje se kao ključan element regulacije veleprodajnih tržišta elektroničkih komunikacija u Republici Hrvatskoj. Stoga HT podržava regulatorni smjer koji će prilikom definiranja veleprodajnih cijena voditi računa o predmetnim ciljevima na dobrobit daljnjeg razvoja tržišta elektroničkih komunikacija u Republici Hrvatskoj.

Hrvatski Telekom d.d.